
1 JE SELECTIONNE LE TIERS 

Cliquer sur l’onglet « Planning » puis sur l’icône « Annonces Pesée ».

Sélectionner le tiers dans la liste                ou saisir le code du tiers.

Les estimations d’apports préalablement saisies ou importées apparaissent en en-tête des annonces, groupées selon Général > 
Paramétrage  > Planning > Paramétrage > Planning suite

JE SAISIS MON ANNONCE depuis Planning > Apports > Annonces de pesée

Le lot est saisi ou incrémenté automatiquement selon Général > Paramétrage > Planning > Paramétrage.

Saisir la date et l’heure de l’annonce de pesée; les Date et Heure d’enlèvement s’incrémentent suivant ces Date et Heure, et suivant le 
Tiers. On peut ensuite les modifier.
Saisir le nombre de KGs de la pesée (le volume s’affichera automatiquement ou inversement suivant le paramétrage retenu).
Saisir le cru, le cépage, la revendication, l’origine, l’appellation et le fractionnement de la pesée. Ces informations peuvent être 
renseignées par défaut en paramétrant les fiches Tiers.
Saisir N (non conservé) ou O (conservé) dans la colonne Cons; si « O », pas de demande d’enlèvement.
Saisir le site et la société à laquelle les volumes sont destinés.
Des observations peuvent être saisies; l’observation courte  (5 car.) sera reprise sur la demande d’enlèvement et le plan de chargement.

JE SAISIS UNE ANNONCE DE PESEE
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 Saisie assistée du tiers à paramétrer depuis 

Général > Paramètres Utilisateurs > Général.
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Remarque 1 : Les listes de choix sont accessibles sur un Clic 

Droit, la saisie d’une nouvelle fiche par F5.

Remarque 2 : Suite à la saisie de l’annonce, la demande 

d’enlèvement peut être automatisées sous Général > 

Planning > Planning; l’indicateur Vert s’affiche 

automatiquementA
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QUELLES ACTIONS SUR UNE ANNONCE DE PESEES?

Je modifie une annonce de pesée affectée en cliquant sur la ligne de l’annonce 

concernée puis sur le bouton

Modifier les informations souhaitées et enregistrer .

Je supprime une annonce de pesée non affectée en cliquant sur la ligne de 

l’annonce puis sur le bouton

Confirmer la suppression supprimera également la demande d’enlèvement associée 

s’il y en existait une.

Je saisis une annonce de pesée Multi-Appellations en cliquant sur le bouton

Je saisis une annonce de pesée Multi-Lots en cliquant sur le bouton

Je change le numéro d’une annonce de pesée en cliquant sur le bouton
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Remarque : Une annonce de pesée affectée ne peut pas être supprimée.
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Remarque : Une annonce de pesée non affectée est modifiable directement en cliquant dessus.
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JE SAISIS UNE ANNONCE DE PESEE

JE PERSONNALISE L’AFFICHAGE DES ANNONCES DE PESEES

J’affiche les estimations d’apports du Tiers en kilos, hectos ou 

marcs.

Je masque les colonnes dont je n’ai pas besoin sur un clic 

droit sur l’entête d’une colonne puis « Sélectionner les 

colonnes ».

Je coche les statuts des annonces de pesées que je souhaite 

voir.

Je trie les annonces de pesées selon un ordre sélectionné.

J’IMPORT LES MARCS

J’importe les marcs/lots créés dans iDApports.
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